
Mesto ide do roku 2026 so stabilným rozpočtom

Pošta sa vracia do centra mesta

Mestské zastupiteľstvo 
na svojom zasadnutí 13. 
novembra prerokovalo a 
následne schválilo rozpo-
čet mesta na obdobie rokov 
2026 až 2028, ktorý bude 
podľa predpokladov stabilný 
a dokáže zabezpečiť plynulý 
chod mestských inštitúcií a 
verejných služieb.

Návrh rozpočtu predložil Pavel 
Élesztős ml., predseda komi-
sie finančnej a správy majetku 
mesta. Rozpočet na rok 2026 
vychádza z doterajších hospo-
dárskych výsledkov mesta a 
zohľadňuje očakávanú infláciu a 
rast cien energií, ako aj plánova-
né zvýšenie miezd vo verejnom 
sektore. Rozpočet mesta je 

vyrovnaný, s bilančnou sumou 
26 848 739 eur, ktorá zaručuje 
plynulý chod mesta a zariadení 
spravovaných mestom ako sú 
materské školy, školy a ďalšie 
inštitúcie, a tiež zabezpečuje 
stabilné finančné zázemie pre 
verejné služby obyvateľstvu, a 
to bez toho, aby mesto muselo 
zvyšovať miestne dane. 

Mesto načerpalo investičný 
úver vo výške jeden milión eur, 
čím sa jeho zadlženosť zvýšila 
v zanedbateľnej miere. Mesto 
Šamorín teda začína rok so 
stabilným finančným záze-
mím.
Návrh rozpočtu mesta bol 
mestským zastupiteľstvo jed-
nohlasne schválený.            (l)

Pobočka Pošty 1 na Hlavnej uli-
ci v Šamoríne bola zatvorená 
v polovici augusta 2024. Za 
uplynulý viac ako rok viedlo 
vedenie nášho mesta intenzív-
ne rokovania s vedením Sloven-
skej pošty, a. s., vo  veci otvore-
nia pobočky v centre mesta.
Obom stranám sa napokon 
podarilo dospieť k dohode a tak 

bude Pošta 1 Šamorín začiatkom 
apríla budúceho roka presťa-
hovaná z Bratislavskej ulice na 
Gazdovský rad. 
„Po zatvorení bývalej pobočky 
v centre mesta sme ihneď nad-
viazali komunikáciu s vedením 
pošty o možnom riešení. Museli 
sme prekonať veľa byrokratic-
kých prekážok, kým sme mohli 

podpísať zmluvu, ale dohoda 
je už na svete“, vyhlásil pri-
mátor Šamorína Csaba Orosz. 
Na novom mieste, na prízemí 
Domu služieb v priestoroch 
bývalej predajne Agrosam sa 1. 
decembra začali rekonštrukč-
né práce. Mesto do obnovy 
dotknutých priestorov v budo-
ve spravovanej spoločnosťou 

Area Šamorín, s. r. o. investuje 
40-tisíc eur. Slovenská pošta, 
a. s., avizovala už skôr, že má 
zámer rušiť pobočky po celom 
Slovensku. Šamorínska investí-
cia prispeje vo veľkej miere k 
tomu, aby bola pošta dostup-
nejšia aj pre staršiu generáciu. 
Nová pošta v centre mesta má 
byť otvorená 1. apríla 2026. 	 (l)
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Nové požiarne vozidlo dorazilo do Šamorína 
Vďaka projektu RISKCOOP 
podporovanému programom 
Interreg VI-A Európskej únie 
sa vozový park šamorínskych 
hasičov rozšíril o nové, jedi-
nečné vozidlo.
Nové hasičské auto doviezli 
do Šamorína pracovníci českej 
spoločnosti Kobit. Trojnápra-
vové vozidlo na podvozku Sca-
nia je schopné prepraviť jedné-
ho strojníka a piatich hasičov. 
Jeho nadstavba má 8500-lit-
rovú nádrž na vodu z nehr-
dzavejúcej ocele a 510-litrovú 
nádrž na penidlo. Po dezinfek-
cii je nádrž na vodu vhodná aj 

na prepravu pitnej vody. Výkon 
elektronicky riadeného čer-
padla je 3000 litrov vody za 
minútu a na streche vozidla sa 
nachádza vodné delo, ktoré je 
ovládateľné joystickom z kabí-
ny. Vozidlo má taktiež zabudo-
vaný navijak.
V súčasnosti prebieha obsta-
ranie ďalšieho vybavenia, 
pričom 90 % nákladov hradí 
mesto a 10 % financuje Dob-
rovoľný hasičský zbor Šamorín. 
Spoločnosť Kobit a značkový 
servis Scania zaškolia strojní-
kov a členov zboru pred uvede-
ním vozidla do prevádzky. 

Nové požiarne auto nahradí vo 
vozovom parku DHZ Šamorín 
vozidlo Liaz 101 vyrobené v 
roku 1988. Oficiálne by malo 
byť odovzdané v januári 2026.

Nové hasičské auto DHZ Šamorín

Vedenie Šamorína privítalo v koncertnej sále Základnej umeleckej 
školy Štefana Németha-Šamorínskeho 18. novembra svojich naj-
mladších obyvateľov, ktorí sa narodili v období od apríla do septem-
bra 2025. V mene samosprávy sa prítomným prihovoril primátor 
Csaba Orosz, pozvánku na podujatie dostalo 35 novorodencov  
so svojimi rodičmi.	

JDS pozýva 
na vianočné stretnutie

Klub dôchodcov Samaria 
oslávil 50. výročie založenia

Mestská organizácia Jednoty dôchodcov 
na Slovensku 15. decembra pripravuje 

v Klube dôchodcov na Pomlejskej ceste 
vianočné stretnutie, na ktoré srdečne 
pozýva svojich členov a dôchodcov, 
ktorí by sa chceli pridať k združeniu. 

Organizátori prosia záujemcov o 
nahlásenie účasti do 10. decembra 

na číslo 0948-252 530. 

Klub dôchodcov Samaria 
oslávil svoju polstoročnicu v 
priestoroch klubu na Pomlej-
skej ceste.
Pre členov klubu na slávnosti 
dňa 12. novembra 2025 pri-
pravili milý program detičky 
z Materskej školy Dunajská 
ulica a seniorom odovzdali 

vlastnoručne vyrobené darče-
ky. Hostí v mene samosprávy 
privítal viceprimátor mesta 
Gábor Veres, následne pred-
sedníčka Ilona Mészáros a 
členka klubu Mária Molnár 
predniesli slávnostný príhovor. 
Podujatie sa nieslo v príjemnej 
atmosfére.

Vážení čitatelia a inzerenti, 
uzávierka mesačníka Šamorín a okolie - Somorja 

és Vidéke je posledný deň v mesiaci. Príspevky 
alebo drobné inzeráty doručené do redakcie po 
tomto termíne už nevieme zaradiť do aktuálne 

vychádzajúceho čísla.
Ďakujeme za pochopenie.

Redakcia

INZERUJTE U NÁS!
noviny@samorin.sk

Uzavreli manželstvo

Mladomanželom blahoželáme! 

14. novembra 2025
Peter Bránsky - Denisa Bablenová Ráczová 
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Počas novembra bol spoločnosťou Area Šamorín, s.r.o. obnovený 
asfaltový povrch na časti vozovky na Bratislavskej ulici, v blízkosti 
čerpacej stanice Slovnaft. Okrem tohto úseku obnovili aj cestu a 
chodník na Požiarnickej ulici pred hasičskou zbrojnicou a tiež v 
Mliečne na ulici Jasná. Area Šamorín, s.r.o. v súčasnosti pripravuje 
obnovu plochy pred základnou školou v Mliečne na Prvej ulici, kde 
budú vytvorené nové parkovacie miesta. 	

Miestna organizácia Slovenského Červeného kríža v Šamoríne zor-
ganizovala 12. novembra v mestskom kultúrnom stredisku darova-
nie krvi. Tentokrát prišlo 27 darcov, čo je obrovská pomoc, nakoľko 
momentálne takmer všetky nemocnice na Slovensku hlásia nedo-
statok krvi. Červený kríž ďakuje všetkým za pomoc a prosí darcov, 
aby prišli aj nabudúce. 

Poznáme víťazné projekty participatívneho rozpočtu
Dňa 25. novembra bolo ukon-
čené hlasovanie o projektoch 
participatívneho rozpoč-
tu. Šamorínčania si mohli 
vybrať, ktoré projekty má 
samospráva v budúcom roku 
podporiť. 
Podľa výsledkov hlasovania sa 
v roku 2026 budú realizovať 
nasledovné projekty:
Dopravné ihrisko (722 hla-
sov). Predkladateľom je Rodi-

čovské združenie pri Spojenej 
škole, výška podpory je 3000 eur.
Rozšírenie detského ihris-
ka v Mliečne (481 hlasov), 
predkladateľom je Združe-
nie maďarských rodičov na 
Slovensku a Základná škola 
Mliečno. Výška podpory je 
3000 eur.
Miesto, kde sa radi hráme 
(369 hlasov). Predkladateľom 
je Rodičovské združenie Zák-

ladnej školy Mateja Bela, pod-
pora činí 3000 eur.
Výsadba stromov okolo 
pamätníka Pipagyújtó (329 
hlasov). Predkladateľom je 
mládežnícke združenie Via 
Nova Somorja Ifjúsági Csoport, 
výška podpory je 3000 eur.
Výtvarno-kreatívna dielňa 
klubu mentálne postihnutých 
(310 hlasov). Predkladateľom 
je Šamorínske združenie men-

tálne postihnutých, podpora 
činí 850 eur.
Nákup odpadových košov na 
separovaný zber (258 hla-
sov). Predkladateľom je Zdru-
ženie maďarských rodičov na 
Slovensku a Gymnázium Imre 
Madácha s vyučovacím jazy-
kom maďarským v Šamoríne, 
výška podpory je 2150 eur.
Termín na realizáciu projektov 
je 15. december 2026.          (a)

Oznámenie ekonomického odboru MsÚ
Podľa zákona č. 582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku v znení neskorších predpisov je každá fyzická a právnická oso-
ba povinná podať priznanie alebo čiastkové priznanie k dani z nehnuteľností, (daň z pozemkov, daň zo stavieb, daň z bytov) k dani za psa, 
k dani za predajné automaty a k dani za nevýherné hracie prístroje do 31. januára toho zdaňovacieho obdobia, v ktorom mu vznikla alebo 

zanikla daňová povinnosť, alebo ak nastali zmeny skutočností rozhodujúcich na vyrubenie dane (nehnuteľnosti - kúpa, predaj, dedenie, 
darovanie, stavebné povolenie, kolaudačné rozhodnutie, dražba; nové predajné automaty a nevýherné prístroje alebo ich odstránenie).

Podľa vyššie citovaného zákona je povinná každá fyzická a právnická osoba podať aj priznanie k dani za psa – pribudnutie resp. úhyn psa.
Podľa zákona č. 282/2002, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov musí byť zaevidovaný každý pes, ktorý je držaný na úze-

mí mesta viac ako 90 dní. 
Potrebné tlačivá si môžete zabezpečiť na mestskom úrade, 2. posch. č. dv. 4 a na oficiálnej webovej stránke mesta.

Priznanie k dani na rok 2026 sa podáva do 31. januára 2026.
Každú zmenu skutočností a údajov, ktoré sa zapisujú do evidencie, je vlastník alebo držiteľ psa povinný písomne nahlásiť do 30 

dní od zmeny skutočností oddeleniu daní a poplatkov na mestskom úrade.
Podľa zákona č. 582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení 

neskorších predpisov a § 10 VZN Mesta Šamorín č. 10/2024 o miestnych daniach je platiteľ dane – poskytovateľ ubytovania za odplatné 
prechodné ubytovanie fyzickej osobe (byt v bytovom dome, v rodinnom dome, v stavbe slúžiacej na viaceré účely, v chate, v stavbe na 

individuálnu rekreáciu) povinný obci oznámiť najneskôr v deň začatia poskytovanie odplatného prechodného ubytovania.
Tlačivo na prihlásenie poskytovania prechodného ubytovania je k dispozícii na MsÚ, 2. posch., č. dv. 4 

alebo na oficiálnej webovej stránke mesta.
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Členovia združenia sa stretli na príjemnom podujatí v novej budove 
klubu dôchodcov

ZPCCH usporiadalo 
slávnostné podujatie

Základná organizácia Zvä-
zu postihnutých civilizač-
nými chorobami (ZPCCH) v 
Šamoríne usporiadala 20. 
novembra v Klube dôchod-
cov na Pomlejskej ceste 
slávnostné stretnutie.
Hostí privítala prezident-
ka základnej organizácie 
Alžbeta Godányová, násled-
ne pozdravil účastníkov 
viceprimátor Gábor Veres a 

odovzdal im symbolický dar 
samosprávy. Čestným hos-
ťom podujatia bol predseda 
Výkonného výboru Národnej 
organizácie postihnutých 
civilizačnými chorobami 
Alojz Partel. Po oficiálnej 
časti nasledovala diskusia 
a zábava, o dobrú hudbu sa 
postarali György Vida a Zsolt 
Mezei. V tombole vyžrebo-
vali hodnotné ceny. 	 (l)

Na pamiatku Jánosa Kissa 

Dňa 7. novembra nás vo veku 81 rokov opustil známy lekár 
János Kiss, renomovaná osobnosť Horného Žitného ostro-
va a Šamorína. Posledná rozlúčka s uznávaným a obľúbe-
ným lekárom, ktorého familiárne nazývali len ako „Kiss 
doki“, sa konala 10. novembra.
Na jeho poslednej ceste ho sprevádzali aj známi športovci z 
nášho mesta. Mnohí z nich boli jeho pacientmi.
János Kiss sa narodil 6. mája 1945 v Malinove. Maturoval v 
Bratislave na gymnáziu na Dunajskej ulici, následne študoval 
na Lekárskej fakulte Univerzity Komenského a získal tu dip-
lom v roku 1968. Ordinoval v Dunajskej Strede a v Šamoríne 
a nezaháľal ani na dôchodku. Kým mu zdravie slúžilo, staral 
sa o pacientov seniorov v nemocnici Vitalita v Lehniciach. 
Počas kariéry si vyskúšal prácu lekára v nemocnici, závodné-
ho a školského lekára, vedúceho zdravotníckeho laboratória 
a do dôchodku pôsobil ako posudkový lekár Sociálnej pois-
ťovne v Dunajskej Strede. Jeho meno sa stalo pojmom nielen 
v Šamoríne, ale postupne takmer v celom okrese. Zapájal sa 
do aktivít Slovenského Červeného kríža  a oddane pomáhal 
miestnej organizácii. Na podujatiach športových klubov často 
zabezpečoval lekársky dozor, najčastejšie ho bolo vídať na 
domácich a medzinárodných športových podujatiach Klubu 
šermu Šamorín. K svojmu milovanému povolaniu, viedol aj 
svoje deti - syna a dcéru.
V roku 2015 mu Trnavský samosprávny kraj udelil vyzna-
menanie za jeho celoživotnú prácu v zdravotníctve v župe. 
V roku 2019 sa mu samospráva nášho mesta poďakovala za 
obetavú prácu udelením ceny Pro Honoris.
Česť jeho pamiatke.
Nech odpočíva v pokoji! 				        (s)

Nové autobusové linky medzi Šamorínom a Bratislavou
Od 14. decembra začnú premávať tri nové ranné autobusové 
linky medzi Šamorínom a Bratislavou. Budú premávať v dňoch 
školského vyučovania, informoval komunikačný odbor Úradu 
Trnavského samosprávneho kraja.
„Analýzy ukázali, že ranné linky medzi Šamorínom a hlavným 
mestom sú dlhodobo preplnené a preto sme sa rozhodli ich 
rozšíriť,“ vysvetlil župan Trnavského samosprávneho kraja Jozef 
Viskupič. Autobusy bude prevádzkovať spoločnosť SAD Dunaj-
ská Streda. Linka Gabčíkovo–Šamorín–Bratislava bude premávať 
medzi Šamorínom a Bratislavou o 6.09, 6.24 a 6.39 so zastávka-
mi v Bratislave na Prievozskej ulici a na autobusovej stanici. Ďal-
šie dve linky budú zastavovať aj v Rovinke a Dunajskej Lužnej. (k) (Foto: sadds.sk)

OZ Ain Karim organizuje zbierku

ZAPOJIŤ SA MÔŽETE OD 30. 11. DO 21. 12. 2025

 
3R Radosťˇ Rozdávaním Rastie  

pre núdznych a chudobných v Šamoríne 

osobne alebo poštou 
Dom prijatia, Kláštorná 2,
931 01 Šamorín 

predajňa Lidl
v Šamoríne
do vyznačeného koša 

Bližšie info: 0911 312 309 Ďakujeme!

DAROVANÍM POTRAVÍN DAROVANÍM STRAVNÝCH LÍSTKOV 

FINANČNÝM PRÍSPEVKOM 
 SK07 7500 0000 0040 0784 8248 na číslo účtu 
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Mesto sa odelo do adventného

Priestor pred mestským úradom zdobí perníková chalúpka

Na  námestí nás aj tento rok víta drevený betlehem od miestneho 
rezbára Józsefa Ürgeho

Obrovský adventný veniec privoláva Vianoce v Mliečne 

Na prechádzke mestom si môžete 
prečítať šamorínske povesti

V novembri pribudli na dvoch 
bodoch mesta QR kódy, ktoré 
návštevníkom aj miestnym 
obyvateľom priblížia kultúr-
no-historické pozadie nášho 
mesta.
Tieto kódy sú umiestnené v 
komunitnom altánku v Čilisto-
ve a na knižnej búdke pri mest-
skom kultúrnom stredisku. Po 
naskenovaní kódu sa zobrazia 
povesti spojené so Šamorínom 
a Čilistovom. Ďalšie kódy s 
lokálnymi povesťami sa nachá-
dzajú v Hornom Bare, Blatnej 
na Ostrove, Mierove, Rohov-
ciach a Vojke nad Dunajom. 
Aktivita bola súčasťou cezhra-
ničného Interreg projektu 
„Nejen pověsti nás spojují” 
medzi Regionálnou rozvojovou 
agentúrou Šamorín a Míst-
nou akčnou skupinou Brána 
Vysočiny z Českej republiky.

V rámci tejto spolupráce boli 
zmapované povesti z českého 
regiónu Podhorácka a sloven-
ského Žitného ostrova. Dote-
raz dostupné len v kronikách a 
archívoch, viac ako 60 českých 
povestí teraz vyšlo v spoloč-
nom zväzku s 10 slovenskými. 
Povesti, ktoré sa viažu k Šamo-
rínu, boli doteraz dostupné 
len v maďarských etnografic-
kých zbierkach alebo opisujú 
kúsok histórie mesta oboha-
tenej príbehom v štýle povesti. 
Reflektujú na bohatú kováčsku 
tradíciu Šamorína, na kráľov-
skú návštevu, dunajské príbe-
hy alebo niekdajšie centrum 
mesta. Kniha s názvom Atlas 
povestí a prízrakov zo Žitného 
ostrova – v dvojobale s český-
mi povesťami – je dostupná v 
Mestskej knižnici Zsigmonda 
Zalabaiho.	                (vk)

Verejné priestranstvá a kru-
hové objazdy v Šamoríne sú 
už vyzdobené adventnými 
vencami a dekoráciami, ktoré 
svedčia o šikovnosti a kreati-
vite pedagogičiek miestnych 
škôl a škôlok.
Táto milá tradícia nám každo-
ročne spríjemňuje čakanie na 
sviatky a nie je tomu inak ani 
teraz.
Na Hlavnej ulici oproti mest-
skému úradu je inštalovaná 
adventná výzdoba pedagógov 
z Materskej školy Dunajská a 
Materskej školy Veterná. Kru-
hový objazd pri Mestskom kul-
túrnom stredisku premenila na 
sviatočný Základná umelecká 
škola Štefana Németha-Ša-
morínskeho, zatiaľ čo kruhový 

objazd na konci Veternej ulice 
vyzdobili pedagogičky Zák-
ladnej školy Mátyása Korvína. 
Ozdobený kruhový objazd na 
Hviezdnej ulici je dielom učite-
liek Súkromnej materskej škole 
Veselá farmička, kým Základná 
škola Mliečno premenila okolie 
miestnej kaplnky a detského 
ihriska na vianočnú kulisu.
Vianočnú atmosféru šíri aj bet-
lehem umiestnený pri súsoší 
Svätej Trojice na Hlavnej ulici, 
dielo  drevorezbára Józsefa 
Ürgeho, ktorý bol doplnený o 
nové prvky.
Touto cestou sa chceme poďa-
kovať všetkým pedagógom, 
ktorí prispeli k vytvoreniu via-
nočnej atmosféry v našom 
meste. 			   (l)



6 ŠKOLSTVO

Aj tento rok sme si pripomenuli Mateja Korvína
Žiaci a učitelia šamorínskych 
škôl a vedúci predstavitelia 
samosprávy dňa 10. novem-
bra položili vence k soche 
Mateja Korvína.
Spomienkovú slávnosť veno-
vanú Matejovi Korvínovi zor-
ganizovala komisia mestského 
zastupiteľstva pre kultúru. Na 
podujatí zazneli básne a roz-
právky, v ktorých vystupovala 
postava kráľa Mateja.
Kráľ, ktorého ľudová tradícia 
spomína ako spravodlivého, 
navštívil Šamorín dvakrát: 9. a 
10. novembra 1466, keď tiahol 
do boja proti husitom a potom o 
tri roky neskôr, 7. októbra 1469.
„Hovorí sa, že človek umie-
ra dvakrát. Najprv fyzicky 
odchádza zo sveta živých, 

jeho telo sa vracia k Matke 
Zemi. Druhýkrát však umiera 
vtedy, keď sa zabudne aj na 
jeho pamiatku. Matej zomrel, 
a s ním aj spravodlivosť. Ale 
my, ktorí prichádzame k jeho 
soche, neochvejne stráži-
me jeho pamiatku s úctou a 
čestnosťou. Neochvejne. To 
znamená, že nech sa farizeji 
akokoľvek snažia, nech prí-
du pokryteckí predstavení, 
nech prídu Barabášovia, ale-
bo nech aj ponúkajú tridsať 
strieborných, je našou svätou 
povinnosťou, napriek všetkým 
intrigám, zostať verní našim 
národným velikánom. Je našou 
svätou povinnosťou, nedovo-
liť, aby Matej Korvín zomrel 
aj druhýkrát“, zdôraznila vo 

svojom slávnostnom prejave 
Nikolett Író, žiačka siedmeho 
ročníka Základnej školy s VJM 
Mátyása Korvína.
Socha Mateja Korvína na 
Hlavnej ulici v Šamoríne, dielo 
sochára Ferenca Lebóa, bola 

odhalená v novembri 2016. 
V roku 2021 boli z iniciatívy 
kultúrnej komisie pri jej pod-
stavci umiestnené informačné 
tabule v maďarskom, sloven-
skom, anglickom a nemeckom 
jazyku. 	 (l)

Deti aj dospelí si kráľa Mateja Korvína pripomenuli na slávnostnom 
podujatí

Registrácia na šachový 
turnaj je otvorená

V pondelok 29. decembra o 10.00 hod. sa v Mozi Clube 
uskutoční 2. ročník tzv. klobúkového šachového turnaja.
Štartovné je 5 eur, prihlásiť sa môže maximálne dvadsať 
súťažiacich. Víťaz turnaja získa celú sumu vyzbieraného 

štartovného. Časový formát turnaja je 10+2. Šachový 
turnaj organizuje šamorínsky šachový klub Sose (Somorjai 

Sakkegylet). Záujemcovia sa môžu registrovať telefonicky na 
čísle 0903 573 759, vždy v popoludňajších hodinách.

 Časový formát turnaja je 10+2. Šachový turnaj organizuje 
šamorínsky šachový klub Sose (Somorjai Sakkegylet). 

Záujemcovia sa môžu registrovať telefonicky 
na čísle 0903-573 759, vždy v popoludňajších hodinách. 

Pomôžme rodine z Mliečna, 
ktorá prišla pri požiari o domov

Dňa 7. novembra v Mliečne úplne vyhorel rodinný dom a päť-
členná rodina Mészárosovcov ostala bez strechy nad hlavou. 
Prostredníctvom fundraisingovej platformy Donio.sk môžete 
tejto rodine pomôcť postaviť sa po tragédii na nohy a začať 
odznova.
Ak chcete finančne pomôcť, cez tento portál môžete venovať 
rodine dar v zbierke Pomôžme rodine z Mliečna, ktorá prišla 
pri požiari o domov.
Ďakujeme.
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PLES

Začiatok o 19:00

14.FEBRUÁRA 2026

PREDAJ VSTUPENIEK

TELEFÓN: 0905 300 464
V DOME MATICE SLOVENSKEJ
NA DLHEJ ULICI 4, ŠAMORÍN
V DŇOCH 10.1., 17.1., 24.1, 31.1. A 7.2.2026
OD 9,00 DO 12,00 HOD.

Reprezentačný 

Miestny odbor 
Matice slovenskej v Šamoríne

V Mestskom kultúrnom stredisku v Šamoríne

vstupenka 
40€

KOLLARBAND /
PROGRAM S TOMBOLOU

PONUKA PROGRAMOV

11. december (štvrtok)
18.00: Adrien Rajczi: Kagyló 
nyersen – prezentácia knihy 
v Mozi Clube (maď.)
13. december (sobota)
17.00: „Lábam termett a 
táncra“ – tradičný vianoč-
ný galaprogram Detského 
folklórneho súboru Csali  
v MsKS
20.00: Vianočná tančiareň s 
kapelou Kaptza v Mozi Clube
14. december (nedeľa)
16.00: Tradičný vianočný 
koncert v MsKS
18. december (štvrtok)
18.00: Vianočný gala
program Detského folklór-
neho súboru Prvosienka v 
MsKS
20. december (sobota)
10.00: Gyere velünk Betle-

hembe – predstavenie Gyön-
gyi Écsi v MsKS (maď.)
17.00: Medzinárodné 
stretnutie Betlehemcov v 
rímskokatolíckom kostole v 
Mierove
27. december (sobota)
20.00: Karaoke večer v Mozi 
Clube
6. január (utorok)	
16.00: Trojkráľový koncert 
Chrámového zboru Sancta 
Maria vo farskom kostole 
Nanebovzatia Panny Márie
9. január (piatok)
19.00: Digitálny ninja – Večer 
s humoristom Péterom Ara-
nyosim v MsKS (maď.)
11. január (nedeľa)
17.00: Novoročný operetný 
a musicalový galaprogram v 
MsKS

P. P. Band predstavil 
svoj nový album

Festival cirkevnej hudby sa 
konal už po tretíkrát 

Kapela Power Pulse Band, kto-
rú v roku 2016 založili bluesoví 
hudobníci zo Šamorína a oko-
lia predstavila 21. novembra 
svoj nový album na pódiu Mozi 
Clubu na Bratislavskej ceste.
Publikum na krste albumu pri-
vítala speváčka Inka Galbáčo-
vá, ktorá spolu s moderátorom 
Ákosom Véghom slávnostne 
pokrstila nový album posypa-
ním lupeňmi ruží a poliatím 
pivom. Popri nových sklad-
bách na CD kapela na kon-
certe „oprášila“ aj niektoré 
svoje staršie skladby. Okrem 
súčasných členov kapely hra-

li spolu s členmi P. P. Band aj 
hudobníci, ktorí sa podieľali 
na produkcii albumu ¬ Ady 
Kelemen (gitara-spev), Juraj 
Dura Turtev (gitara-spev) a 
Peter S. Szabados (lap-steel, 
pedal-steel gitara). Chýbal len 
Pišta Lengyel, ktorý mal v tom 
čase iné hudobné záväzky. Na 
konci koncertu oslávili diváci v 
standing ovation Erika Bobo-
ša Procházku, Mirca Mirosla-
va Suchoňa, Andreja Sikoru a 
Tomása Hudáka, ktorí spolu 
so svojimi hosťami pripravili v 
Mozi Clube  opäť raz nezabud-
nuteľný koncert.                        (s)

Jedným z najvýznamnejších 
hudobných podujatí jesene 
bol festival cirkevnej hudby 
Musica Sacra Samariensis, 
ktorý sa v Šamoríne konal 
už po tretíkrát. V rámci tejto 
série podujatí si mohli diváci 
v evanjelickom a katolíckom 
kostole vypočuť tri kvalitné 
koncerty.
Úvodným podujatím festivalu 
vo farskom kostole Nanebo-
vzatia Panny Márie bol kon-
cert mladého talentovaného 
slovenského organistu Fabiana 
Greša a Hudobného spolku 
Gejzu Kučerku pod taktovkou 
Petra Vymazala. Druhý kon-
cert sa konal v evanjelickom 
kostole, kde milovníkom zbo-
rového spevu zaspieval Chrá-
mový zbor Madony Žitného 
ostrova. Dirigovala umelecká 
vedúca a zbormajsterka súbo-

ru Lucia Čerňanská. Záverečný 
koncert tohtoročného festi-
valu - spoločné vystúpenie 
tenoristu Matúša Lištiaka a 
organistu Richarda Vörösa - sa 
konal opäť v katolíckom kos-
tole. Tenoristu so skladbami 
od Dvořáka a Prizemana a tiež 
organistu Richarda Vörösa, 
ktorý predviedol vlastné vari-
ácie, diela Bacha a Requiem 
od Mikuláša Schneidera-Tr-
navského, odmenili poslucháči 
dlhým potleskom. 
Organizácia tohtoročného fes-
tivalu bola spolufinancovaná 
samosprávou mesta a výťaž-
kom zo vstupného. Organi-
zátori prezradili, že už začali 
pripravovať koncerty festivalu 
Musica Sacra Samariensis v 
roku 2026 s nádejou, že sa k 
realizácii podujatia pridajú aj 
ďalší sponzori. 		  (s)

Chrámový zbor Madony Žitného ostrova z Dunajskej Lužnej

Z javiska zneli staršie aj najnovšie skladby kapely P. P. Band
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V Šamoríne koncertoval klavirista Gergely Bogányi  
V koncertnej sále Základ-
nej umeleckej školy Štefa-
na Németha-Šamorínskeho 
vystúpil 21. novembra sve-
toznámy klavirista Gergely 
Bogányi, držiteľ cien Kos-
sutha a Liszta. 
Už len pohľad na futuristic-
ky tvarovaný zázračný klavír, 
ktorý navrhol sám umelec, bol 
výnimočným zážitkom. Proto-
typ bol na verejnosti prvýkrát 
vystavený v roku 2015 v Buda-
pest Music Center. Posluchá-
či v Šamoríne boli ohromení 
vlastnoručne navrhnutým 
nástrojom a jeho zvukom. 
Gergely Bogányi začal hrať na 
klavíri na hudobnej škole vo 

Váci vo veku štyroch rokov. 
Mal sotva desať, keď ho pri-
jali na Hudobnú akadémiu 

na oddelenie pre výnimočne 
nadaných a neskôr študoval 
ako štipendista v Helsin-

kách a na Indiana University 
v USA. Z viac ako tridsia-
tich klavírnych koncertov vo 
svojom repertoári priniesol 
do Šamorína program zlo-
žený zo Chopinovej sonáty, 
jedinečných etúd a valčíkov. 
Samotná hudba, hra na ele-
gantnom nástroji, ktorý pôso-
bí takmer ako umelecké dielo 
a každý okamih tejto vzru-
šujúcej hudobnej cesty boli 
pre poslucháčov v zaplnenej 
koncertnej sále jedinečným 
zážitkom. 
Realizáciu koncertu podporila 
mestská samospráva a hlavnú 
záštitu nad podujatím prevzal 
primátor Csaba Orosz.         (s)

Nástroj, ktorý sa len tak nevidí. Hral na ňom klavirista výnimočných 
kvalít 

V Mozi Clube privítali ultrašportovca Ferenca Szőnyiho
Maďarský ultrašportovec 
Ferenc Szőnyi bol 12. novem-
bra hosťom Mozi Clubu. 
Vynikajúci triatlonista, ultra-
bežec, ironman a ultratriatlo-
nový majster sveta prišiel do 
Šamorína na pozvanie Tibo-
ra Pogánya a organizátora 
Jenőa Horvátha.
Športovec pôvodom z Ácsu, 
ktorý žije v maďarskom Komá-
rome, prišiel Šamorínčanom 
porozprávať o svojich naj-
novších zážitkoch. Jedným z 
nich boli cyklopreteky Tran-
sCanada Ultra, kde dokázal 
prekonať doterajší rekord 51 
dní a trať 12 800 kilometrov 
zdolal ako prvý na svete za 
45 dní. Následne farbisto a 
odľahčene opisoval svoj život 
pred športovou kariérou a 
začiatky v ultrašporte. Zmie-
nil sa aj o pretekoch, ktoré v 

posledných rokoch absolvo-
val na bicykli, v behu alebo 
plávaní a o zážitkoch plných 
utrpenia a úsilia, ktoré sa za 
jeho výsledkami skrývali. 
Prezradil, že sa športu začal 
venovať vo veku 43 rokov, 
a to na povzbudenie kama-
ráta. Po tom, čo sa konečne 
naučil plávať, začal chodiť na 
triatlonové preteky. Časom 
sa dostal na významné súťa-
že v Maďarsku a potom sa 
odhodlal na zdanlivo šiale-
né výzvy v rôznych častiach 
sveta, absolvoval napríklad 
12-hodinový beh, ultratriatlon 
alebo Ironman – 3,86 km plá-
vania, 180 km jazdy na bicykli 
a maratón. Po čase mu však 
už ani toto nestačilo a zame-
ral sa na Ironman preteky s 
10- alebo 20-násobne dlhší-
mi traťami.

Mimoriadne talentovaného 
športovca, ktorý ani po šesť-
desiatke neplánuje ísť do 
dôchodku, opisoval István 
Kovács „Koko“ nasledovne: 
„On je ten typ športovca, 
ktorý dokáže urobiť nemož-
né možným.“ Prezývku Race-

machine („pretekársky stroj“) 
mu dal Attila Kálnoki Kiss, 
športovec, majster sveta a 
novinár, ktorý o ňom napísal 
životopisný román. 
Po rozhovore si záujemcovia 
mohli túto knihu zakúpiť a dať 
si ju na mieste podpísať.   (s)

Stretnutie s ultra športovcom sprevádzal veľký záujem

Knižnica má novú miestnosť na detské aktivity
V mestskej knižnici bola pretvore-
ná ďalšia miestnosť na zónu mla-
dých čitateľov a najmenších náv-
števníkov. 
Priestor sa stal príjemnejším a poho-
dlnejším: pribudli dva multifunkčné 
počítače a ergonomické stoličky. 
Stoly sú posuvné, takže miestnosť 
možno rýchlo prispôsobiť rôz-
nym aktivitám.  Okrem toho tu bol 
umiestnený aj nástenný dotykový 
tablet, na ktorom môžu návštevníci 

jednoducho prezerať online kata-
lóg knižnice a vyberať si z ponuky 
kníh. Nové vybavenie umožňuje 
organizovať hravé a vzdelávacie 
programy, tvorivé dielne a zároveň 
slúži na oddych a komunitné zážitky. 
Knižnica chce týmto povzbudiť deti 
k objavovaniu, čítaniu a spoločným 
zážitkom. Vytvorenie tejto miest-
nosti bolo financované z podpory 
Fondu na podporu umenia vo výške 
5000 eur. Moderný priestor mestskej knižnice
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Čo s vianočným odpadom?

Zamestnanci MsÚ sadili stromy

Združenie DunaVit 
rozširuje vetrolam v katastri Mliečna

Blížia sa Vianoce, najkrajší 
sviatok roka, ktoré si nevie-
me predstaviť bez darčekov. 
V tomto období roka vzniká 
kvantum recyklovateľného 
odpadu, preto sú separovanie 
a načasovanie odvozu kľúčové 
– aby bolo všetko presne tam, 
kde patrí.
Žiaľ, je to už takmer tradícia, že 
počas Vianoc sa kontajnerové 
ostrovčeky zapĺňajú obalový-
mi materiálmi hodenými ku 
kontajnerom, pričom prevažná 
väčšina z nich sa dá recyklovať. 
V tomto období sa ľudia chcú 
zbaviť všetkého, čo nie je dôle-
žité, aby uvoľnili miesto pre 
krásne a nové veci. Medzitým, 
samozrejme, majú tendenciu 
zabúdať, že životný priestor 
nie je len ich byt, dom či dvor, 
ale aj celé mesto. Každá ulica 
a zákutie v meste patrí nám 
všetkým a je tak našou spoloč-
nou zodpovednosťou zabezpe-
čiť, aby sa z nich na Vianoce 
nestala skládka odpadu. Naše 
verejné priestory toho o nás 

veľa prezrádzajú a občas je to 
veru nelichotivý obraz.

Čo môžeme urobiť pre to, aby 
naše ulice neboli zaplavené 

odpadom?
V prvom rade sa snažme aj my 
sami produkovať čo najmenej 
odpadu. Vyberajme si, za čo 
dávame peniaze a čo si berieme 
domov.  Vlastniť veci nie je zrov-
na tá najspoľahlivejšia cesta k 
šťastiu, vnútorný pokoj – ktorý 
nie je na predaj – je oveľa dôle-

žitejší. A ak sme náhodou pred-
sa len prepadli heslu „Kupujem, 
teda som!”, dbajme aspoň na 
to, aby sa obalové materiály - 
papier, lepenka, plasty, sklo a 
polystyrén – dostali na to správ-
ne miesto a čo sa z nich dá, 
vráťme do obehu. 
Ak je kontajner už plný, nedaj-
me odpad vedľa neho ale 
skúsme ho radšej ešte deň, dva 
skladovať, kým odvezú odpad. 
Nezabúdajme, že aj pracovníci 
spoločností na odvoz odpadu 

majú rodiny a Vianoce sú svä-
té aj pre nich. I keď sa mestská 
samospráva snaží zabezpečiť 
aj mimoriadne odvozy odpadu 
počas Vianoc, nikdy nevieme, či 
spoločnosti dokážu dostatočne 
flexibilne reagovať na zvýšené 
požiadavky.
Zvláštnou kategóriou je starý 
nábytok, ktorého sa chceme 
zbaviť práve teraz, výlučne len 
teraz a to čo najrýchlejšie. I keď 
sa zdá, že vyložiť ho ku kontaj-
nerom môže byť dobrý nápad, 
pravdou je, že ani zamestnan-
ci Arey nechodia jednostaj po 
meste, aby striehli, kto kedy čo 
vyloží. Odvoz týchto harabúrd 
ani nie je ich povinnosťou, pres-
ne preto má mesto separač-
né dvory na Rybárskej ulici a v 
Mliečne, kde sa dá nadrozmerný 
(a rôzny iný) odpad bezplatne 
uložiť.
Urobme tento rok všetko pre to, 
aby vianočná nálada nesálala 
len z našich domovov, ale z kaž-
dého kúta mesta!
Ďakujeme Vám za spoluprácu.

Nie je jedno, kde skončí vianočný odpad

Šamorín sa pripojil k iniciatí-
ve Green Kukkonia s mottom 
„Kto sadí stromy, formuje 
budúcnosť”.
Vlna výsadby stromov, ktorú 
iniciovalo Občianske združenie 
Kukkonia a podporila Nadá-
cia CEF, sa šíri celým Žitným 
ostrovom – počas novembra 
dobrovoľníci vysadili vyše 400 
sadeníc v 25 obciach regiónu. 
Iniciatíva do Šamorína dorazila 
19. novembra, kedy 14-členná 
skupina pracovníkov Mestské-
ho úradu za účasti primátora 
Csabu Orosza a viceprimáto-
ra Gábora Veresa vysadila 35 

kusov javora poľného a líp popri 
ceste na Négyeseki, pozdĺž cyk-
lotrasy vedúcej k športovému 
komplexu x-bionic® sphere.
„Táto aktivita má aj komunit-
nú úlohu; cieľom je spojiť ľudí 
ochotných konať v záujme 
ochrany životného prostredia,“ 
povedal projektový manažér 
Ákos Kovács. Výsadba stromov 
nie je len environmentálne gesto, 
ale aj komunitný čin: spája gene-
rácie a signalizuje, že preberáme 
zodpovednosť za krajinu, v ktorej 
žijeme – uvádza sa na webovej 
stránke Občianskeho združenia 
Kukkonia.                                    (l)

Zamestnanci samosprávy vysadili do vetrolamu na ceste Négyekesi 
nové stromy

Združenie DunaVit sa dlho-
dobo usiluje o zvýšenie biodi
verzity v poľnohospodárskej 
krajine okolo Šamorína. Dôle-
žitou súčasťou tejto snahy 
je identifikácia a záchrana 
starých poľných ciest medzi 
veľkými poľnohospodárskymi 
parcelami, kde dobrovoľníci 
vysádzajú stromy a vytvárajú 
tým v krajine nové biotopy.
Združenie vysadilo prvé ovoc-
né stromy pri staronových 
poľných cestách pred 4 rokmi. 
Predchádzali tomu dlhé roko-
vania s užívateľom pozemkov, 
spoločnosťou Donaufarm. V 
rokoch 2021 a 2022 napokon 
vysadili 90 stromov, čerešní, 
sliviek a dulí pri dvoch poľných 
cestách. Vďaka získaným skú-
senostiam a dobre organizo-
vanej následnej starostlivosti 
dokáže dnes z týchto stromov 
prežiť stále vyššie percento. 
Dňa 18. novembra realizovali 
dobrovoľníci združenia ďalšiu 
výsadbu vo vetrolame. Vysadili 

spolu 9 stromov, z toho 5 hru-
šiek a 4 ďalšie darované stromy 
našich pôvodných druhov. Ďal-
ším desiatim stromom posilnili 
ochranu pred divou zverou. Na 
väčších stromoch plánujú na jar 
umiestniť aj vtáčie búdky.   (vk)

Stromy v poľnohospodárskej 
krajine zvyšujú biodiverzitu a 
vytvárajú životný priestor pre 
ďalšie živočíchy
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Šamorínska športovkyňa v svetovej špičke
Viktória Csicsay sa prebojovala 
do svetovej špičky. Šamorínska 
fitneska získala v roku 2025 
mnohé medaily na význam-
ných súťažiach a zúčastnila sa 
aj tej najprestížnejšej - na Mr. 
Olympia v Las Vegas.

Už dlhšie sme o tebe nepo-
čuli na súťažiach, no v tomto 
roku prišiel jeden úspech za 
druhým. Čo sa s tebou dialo v 
posledných rokoch?
Mala som dlhšiu, štvorročnú 
pauzu. Chcela som dozrieť 
na profi scénu. Profesionálna 
kariéra mi v roku 2019 ušla 
len tesne, ale vtedy ešte ani 
nebol ten správny čas. Cíti-
la som, že sa musím zlepšiť, 
dozrieť a zosilnieť, kým opäť 
nastúpim. Teraz, v 25 rokoch 
už viem, že som pripravená a 
môžem súťažiť na najväčšej 
súťaži na svete, medzi tými 
najlepšími.

Tvoj návrat sa veľmi vydaril. 
Chodíš po svete a dosahuješ 
stále lepšie a lepšie výsledky. 
Aký bol pre teba rok 2025?
Bol mimoriadne intenzívny a 
zlomový. Tvrdo som pracova-
la na tom, aby som sa vráti-
la do medzinárodnej špičky. 
Každá súťaž a tréningová fáza 
mi pomohla dostať sa tam, 
kde som dnes. Veľmi som sa 
zlepšila fyzicky aj psychicky a 
celkovo som mala rok, za ktorý 
som neskutočne vďačná.

Vedela by si vymenovať tie 
najvýznamnejšie medziná-
rodné súťaže, ktorých si sa 
zúčastnila?

Rada by som spomenu-
la súťaže FIBO Pro v Kolíne 
nad Rýnom, Kökény Classic 
v Budapešti, Everest Muscle 
Games vo Varšave, Fitpará-
dé v Budapešti, EVLS Prague 
Pro v Prahe, turnaj Romania 
Muscle Fest Pro v Bukurešti a 
samozrejme Mr. Olympia, kto-
rý sa konal v Las Vegas. Medzi 
profíkmi som získala celko-
vo tri zlaté a dve strieborné 
medaily. Okrem toho sa mi za 
púhych šesť mesiacov súťa-
ženia podarilo kvalifikovať na 
Mr. Olympia 2025 a aj 2026. 
Vďaka týmto výsledkom som 
sa stala jednou z najúspešnej-
ších fitnesiek v Európe. Je to 
pre mňa obrovské potvrdenie 
a motivácia.

Prvýkrát sa ti podarilo vybo-
jovať účasť na súťaži Mr. 
Olympia. Ako si prežívala 
tento proces?
Kvalifikácia je vždy obrovská 
výzva, pretože o ňu súťažia 
tie najlepšie bikini fitnesky na 
svete. Veľmi som sa sústredi-
la na prípravu a venovala som 
pozornosť každému detailu. 
Keď sa mi podarilo kvalifiko-
vať, bol to obrovský, emotívny 
moment. Vždy som snívala o 
tom, že budem na pódiu naj-
prestížnejšej súťaže na svete.

Porozprávala by si nám o súťa-
ži Mr. Olympia, ktorá sa konala 
v Las Vegas?
Mr. Olympia v Las Vegas je 
vrcholovým podujatím bikini 
kategórie, súťažia tu tie  najlep-
šie fitnesky sveta. Byť súčasťou 
tohto prostredia bol pre mňa 

neuveriteľný zážitok. Atmo-
sféra, pódium a celá tá udalosť 
ma veľmi inšpirovala, nabila a 
dodala mi ešte väčšie odhod-
lanie. Od prvého okamihu bol 
Las Vegas prehliadkou farieb a 
svetiel a to, čo vnímame z fil-
mov, je podľa mňa len zlomok 
reality. Všetko je také, ako keby 
to práve postavili a aj z kríkov 
počuť hudbu. Prvý deň som 
sa s tímom prešla po ikonickej 
hlavnej ulici mesta, Stripu. Je 
to niekoľkokilometrová široká 
ulica, kde stoja najväčšie hote-
ly a kasína jedno za druhým. 
Potom sme sa vybrali do púšte. 
Pri registrácii a Meet & Gre-
et sa so mnou prišlo odfotiť 
asi päťdesiat ľudí, zobrali sme 
štyridsať až päťdesiat fotiek 
s podpisom, všetky sa minu-
li. Bola tam nezabudnuteľná 
atmosféra a kopec pozitívnej 
energie.

Aké boli tvoje súperky na 
Bikini Fitness?
V zákulisí bolo zoradených 68 
najlepších bikini fitnesiek sve-
ta a vždy sa objavili nové tvá-
re – bolo tam veľa ľudí a veľký 
frmol. Nakoniec sa do prvej 
pätnástky dostali iba dve Euró-

panky: jedna Španielka a ja. 
Keď som sa dozvedela presné 
poradie, blahoželalo mi veľa 
amerických trénerov a porot-
cov. Mnohí boli prekvapení, 
akú dobrú formu mám. Teraz 
čakáme na oficiálnu spätnú 
väzbu od porotcov, aby sme 
vedeli, na čom máme ešte do 
budúcna pracovať.

Len čo si prišla domov z Las 
Vegas, už si aj išla na budapeš-
tiansku profi bikini súťaž Fit-
parádé a vyhrala si aj tam.
Päť rokov dozadu som tu bojo-
vala o profi kartu a teraz som 
sa vrátila pre profi bikini zlatú 
medailu – a podarilo sa. Je to 
ako keby sa práve uzavrel veľký 
kruh.

Následne si vyhrala aj rumun-
skú súťaž Muscle Fest Pro. A 
získala si vstupenku na budú-
coročnú súťaž Mr. Olympia.
Áno, som veľmi rada, že mám 
na kvalifikačnej listine na 
budúci rok miesto už zabez-
pečené. Znamená to pre mňa 
veľkú stabilitu v príprave, 
pretože viem, že na tom už 
môžem v dlhodobom horizon-
te stavať.                 	               (td)

Viktória Csicsay na lasvegaskom podujatí

Viki so svojím partnerom a zároveň trénerom Marcim
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ŠTK Šamorín má za sebou historický rok

Šamorínsky mužstvo tvorí skutočný tím

Rok 2025 uzatváral ŠTK Šamo-
rín na 10. mieste v rebríčku. Od 
stupienka víťazov ho delí len 
šesť, od vypadnutia štyri body. 
V tomto roku sme v Pomlé zaži-
li udalosti, ktoré sa do histórie 
modro-bieleho klubu zapíšu na 
dlhý čas. 
„Pre Šamorín to bola obrovská 
reklama, keď sa anglická repre-
zentácia rozhodla pripravovať 
počas majstrovstiev Európy U21 
práve v našom meste. Na pohá-
rovom zápase proti Trnave bola 
v hľadisku v Pomlé viac ako tisíc-
ka divákov a v televíznom preno-
se ho sledovalo viac ako stotisíc 
ľudí” – rekapituloval významné 
udalosti roka pre naše noviny 
predseda ŠTK Csaba Horváth, 
ktorý zároveň vyslovil želanie, 
aby po dlhých rokoch prípravnej 
práce bolo v Pomlé už konečne 
vybudované ihrisko s umelou 
trávou.

Leto v Pomlé plné udalostí
„Pod vedením Alberta Rusnáka 
prišiel nový trénerský štáb a v 
kádri nastali tiež veľké zmeny. 
V zmysle rozhodnutia Sloven-
ského futbalového zväzu zanikli 
farmárske tímy, no napriek tomu 
my aj naďalej veľmi úzko spolu-
pracujeme s Dunajskou Stredou. 
Chvíľu to trvalo, kým sme sa 
zohrali. Mám pocit, že sa nám to 
v druhej polovici jesene podari-
lo”, vymenoval prvý muž šamo-
rínskeho futbalu.
Tréneri museli zloženie tímu 
meniť často, keďže bolo veľa 
zranení. Napríklad najskúsenejší 
hráč ŠTK Draško Marič-Bjekič 
chýbal od septembra. 
„Výkon tímu kolísal aj kvôli zra-
neniam. Mali sme niekoľko 
slabších a pár lepších zápasov. 

Na konci sezóny sme mali troj-
zápasovú víťaznú sériu, na ktorej 
môžeme stavať. Musím spome-
núť aj zápas proti B-družstvu 
Žiliny. Tam sme síce nakoniec 
prehrali 5:4, takmer celý zápas 
sme však odohrali s desiati-
mi mužmi a podali sme skvelý 
výkon. Tie tri inkasované góly na 
konci pripisujem skôr neskúse-
nosti, keďže máme veľa mladých 
hráčov a jeden z najmladších 
kádrov v druhej lige vôbec.“

Stotisíc divákov
 pred televízorom

ŠTK bol štvrtým tímom, ktorý 
najviac skóroval v lige, ale inka-
soval aj veľa gólov. 
„Naša obrana nebola stabilná, 
bolo tam veľa individuálnych 
chýb. Chceme sa počas zimy v 
tejto oblasti zlepšiť. Na druhej 
strane, ofenzívna hra bola strhu-
júca a dynamická. Máme hráčov 
takých kvalít – ako sú napríklad 
Daniel Pavúk, Lamin Morong 
a Seraphin Useni -, ktorí vždy 
dokážu prekvapiť obranu súpera. 
Sú to mladí hráči so skvelou per-
spektívou, zaujímali sa o nich aj 

iné kluby. Musím spomenúť kva-
litnú hru Oscara či Petiho Vargu. 
A nezabudnime ani na mladých 
hráčov – Noela Csorbu, Marcela 
Kucmana a Števka Vargu – tí tu 
ukázali naozaj veľký potenciál.“
Hoci sa pohárový zápas medzi 
ŠTK a Trnavou konal v pracovný 
deň a ešte skoro popoludní, v 
Pomlé sa zišlo viac ako tisíc ľudí. 
„Bola to skutočná futbalová 
oslava. Nebyť nepremenenej 
penalty by sme boli vyradili 
jeden z najslávnejších klubov a 
zároveň obhajcu titulu. Napriek 
vypadnutiu sme v zápase roka 
podali dobrý výkon, ktorý vďaka 
živému televíznemu prenosu 
sledovalo viac ako stotisíc fanú-
šikov. Spätná väzba bola veľmi 
pozitívna.“

Medzinárodná reklama 
na naše mesto

Tento októbrový deň a celý 
mesiac jún boli za posledné 
roky snáď najväčšou reklamou a 
propagáciou Šamorína od klubu 
ŠTK. 
„Najpopulárnejším športom na 
svete je futbal a Anglicko je jeho 
kolískou. Bolo pre nás veľkou 
cťou, že si národný tím Ostrova-
nov do 21 rokov vybral práve náš 
Pomlé ako tréningovú základňu 
počas majstrovstiev Európy na 
Slovensku, ktorých zápasy sle-
dovali milióny divákov po celom 
svete. Šamorín bol veľmi často 
ukazovaný a spomínaný. Snažili 
sme sa, aby sa Angličania u nás 
cítili dobre. Zdá sa, že sa nám 
to podarilo, boli veľmi spokojní. 
Po víťazstve na majstrovstvách 
Európy povedali, že aj vďaka 

vynikajúcim tréningovým pod-
mienkam máme na ich úspechu 
podiel aj my. Sme na to veľmi 
hrdí a tiež na to, že sme urobili 
skvelú reklamu nášmu mestu.“

Prioritou je ihrisko
 s umelou trávou

Modro-biely klub kladie veľký 
dôraz na výchovu novej generá-
cie futbalistov. ŠTK má tímy vo 
všetkých kategóriách. 
„Dobrú prácu dokazuje fakt, 
že počet detí v klube rastie. V 
Pomlé sa aj v mládežníckych 
kategóriách pracuje veľmi kva-
litne. Mladí ľudia vidia, že ak 
budú mať dobré výkony, dosta-
nú príležitosť v tíme dospelých, 
tak ako ju dostal napríklad naj-
novší kľúčový hráč tímu do 19 
rokov, Bálint Kireth, ktorý na 
jeseň strelil 15 gólov.“
Jednou z najväčších výziev do 
roku 2026 je splnenie pria-
nia, o ktorom snívajú futbalisti 
už takmer celé desaťročie - 
výstavba veľkého ihriska s ume-
lou trávou. 
„Sme posledným klubom v 
okolí, ktorý takéto ihrisko ešte 
nemá. To, že od októbra do 
marca využívame telocvične 
a ihriská s umelou trávou v 
okolí, nás stojí veľa peňazí a 
je to aj logisticky veľmi nároč-
né. Stavebné povolenie na 
naše nové ihrisko je už vyda-
né. Veríme, že v spolupráci s 
mestom budeme úspešní v 
grantovom programe Fondu 
na podporu športu a výstavba 
sa môže začať na jar,“ uzavrel 
Csaba Horváth, predseda ŠTK 
Šamorín.                   Tibor DuduczModro-biela radosť
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Podvodník sa vydával 
za inštalatéra

Dňa 3. novembra poobede 
bola hliadka mestskej polície 
vyslaná preveriť oznámenie 
z Dunajskej ulice. Oznamo-
vateľka tvrdila, že jej nie-
kto volal ako zamestnanec 
vodárne s tým, že musia 
vykonať v jej byte kontrolu. 
Hliadka sa okamžite presu-
nula na miesto, kde ich už 
čakala oznamovateľka. Tvr-
dila, že volala žena a vypyto-
vala sa, s kým býva a koľko 
má rokov. Nakoľko mala oba-
vy, či nejde o podvodníkov, 
radšej kontaktovala mestskú 
políciu na telefónnom čísle 
159. Hliadka poučila ozna-
movateľku, že ak by znova 
volali alebo zazvonili, nemá 
otvárať, ale okamžite volať 
159. Oznamovateľka poskyt-
la hliadke telefónne číslo 
volajúcej strany a hliadka 
vyrozumela štátnu políciu v 

Šamoríne. Následne vysvit-
lo, že z čísla 0917 069 984 
už podvodníci volali senio-
rom opakovane a snažili sa 
od nich vylákať finančné 
prostriedky. 

Demoloval 
na čerpacej stanici

12. novembra v noci pri-
jala stála služba Mestskej 
polície Šamorín oznámenie 
o tom, že na ulici Vicenzy 
mal niekto rozbiť výklad na 
čerpacej stanici. Hliadka 
mestskej polície našla na 
mieste vozidlo stojace na 
výjazde z čerpacej stanice. 
Spýtali sa posádky, čo sa 
stalo, všetkých legitimova-
li, prehľadali okolie a našli 
poškodené vybavenie - štyri 
reklamné pútače, jeden stôl 
a jeden smetný kôš. Osoby 
na mieste tvrdili, že škodu 
mali spôsobiť iní, ktorí stoja 
na parkovisku v inom vozid-

le. Neskôr však jeden z nich 
priznal, že páchateľom bol 
on, čo očití svedkovia potvr-
dili. Uviedol, že sa pohádal s 
bratom a nedokázal ovlád-
nuť svoje emócie. Hliadka o 
incidente upovedomila štát-
nu políciu, ktorá prípad pre-
vzala. 

Chlapec sa vyhrážal 
samovraždou

21. novembra poobede 
volala na mestskú políciu 
vystrašená žena s tým, že jej 
maloletý syn odišiel z domu 
a chce spáchať samovraždu. 
Štátna polícia sa s matkou 
ihneď skontaktovala a zisťo-
vala, ako syn vyzerá a čo mal 
oblečené. Okamžite sa roz-
behla pátracia akcia. Hliadka 
najskôr skontrolovala oko-
lité ulice a lesopark Pomlé. 
Potom vysvitlo, že maloletý 
bol videný v skateparku pri 
autobusovej stanici. Hliad-

ka sa tam rýchlo presunula 
a našla jeho kamarátov. Jeden 
z nich mal číslo na hľadaného 
chlapca. Zavolali mu a on zdvi-
hol, na čo mu oznámili, že ho 
hľadá matka aj policajti. One-
dlho sa matka mestskej polícii 
ozvala opäť s tým, že sa jej syn 
vrátil domov, ale prosila hliad-
ku, aby prišla k nim domov. 
Hliadka sa na adresu dostavila 
a matka maloletého uviedla, 
že jej syn je vo veľmi zlom psy-
chickom stave, chodia s ním 
k psychologičke, pretože mu 
zomreli dvaja najlepší kama-
ráti. Jeden skočil zo strechy a 
druhý zahynul pri autoneho-
de a chlapec to už psychicky 
nezvláda. Matka maloletého 
uviedla, že ošetrujúca psycho-
logička odporučila, aby bola 
na miesto privolaná záchran-
ka a maloletý bol vyšetrený. 
Chlapec bol počas vyšetrenia 
kľudný, viditeľné zranenia 
nemal. 

ZO ZÁPISNICE MESTSKEJ POLÍCIE

I. ročník Memoriálu Józsefa Kovácsa v Pomlé
Staré futbalové ihrisko ŠTK 
bolo 15. novembra dejiskom 
I. ročníka Memoriálu Józse-
fa Kovácsa. Podujatím si jeho 
priaznivci uctili pamiatku 
legendárneho trénera zo Žitné-
ho ostrova.
Účastníci si pred turnajom na 
šamorínskom cintoríne uctili 
pamiatku Józsefa Kovácsa, kto-
rý zomrel minulý rok vo veku 84 
rokov. Počas svojej kariéry bol 
dlhé roky trénerom v Blatnej na 
Ostrove, potom v Šamoríne a v 
Mliečne, v Trnávke, v tíme FC 
Friends a nakoniec v Trstenej 
na Ostrove. Zhromaždených na 
cintoríne privítal syn zosnulého 
trénera, Roland Kovács.
 „Všetko, čo môj otec robil, robil 
s úplným nasadením. A to je asi 
dôvod, prečo dokázal na toľkých 
ľudí tak zapôsobiť”, spomínal.
Spomienku Józsefovi Kovácso-
vi venovali aj Štefan Valocsay, 
László Szerda a István Restály, 
následne sa družstvá presu-
nuli na staré ihrisko v Pomlé. 
Prvý zápas odohrali družstvá 
FC Friends Šamorín a spoločný 
tím Trnávky a Báču, v druhom 

nastúpilo družstvo TJ Mliečno 
proti ŠK Trstená na Ostrove. 
Vo finále bol súperom Mliečna 
spoločný tím Trnávky a Báču.
Hlavnú úlohu v organizácii 
memoriálu zohral poslanec 
mestského zastupiteľstva János 
Méry. 
„Memoriál som zorganizoval 
preto, lebo József Kovács bol 
pre našu generáciu takmer 
hrdinom. Naučil nás, že sa nik-
dy nesmieme vzdávať, treba 
vždy bojovať a neexistuje žiad-
na stratená lopta ani tréning. U 
všetkých štyroch družstvách – v 
Mliečne, Trnávke, Trstenej a v 

FC Friends – zohral dôležitú rolu 
pri budovaní tímov. Sme mu 
za to nesmierne vďační,  lebo 
v uplynulých 30-40 rokoch tu 
vychoval vynikajúcich futba-
listov”, vyzdvihol zakladateľ a 
organizátor tímu FC Friends 
Šamorín.
„Ujo Jožo si vyžadoval precíznu 
prácu, bol veľmi prísny, ale aj 
sám voči sebe. Ešte aj ako star-
ší hráči sme boli hrdí, keď sme 
spravili všetko, čo od nás chcel. 
Síce nás nikdy nepochválil, ale 
ak sa na nás pozrel s úsmevom 
a potľapkal nás po ramene, 
vedeli sme, že je s nami spokoj-

ný. Budem mu navždy vďačný 
a spomínam na neho s láskou v 
srdci” – povedal Štefan Valocsay. 
„Keď som sa dostal do Trstenej 
na Ostrove, József Kovács tam 
už nebol trénerom, ale keď mal 
čas, vždy prišiel na naše zápasy” 
– spomínal Imre Nagy, predseda 
ŠK Trstená na Ostrove.
Pripomenúť si Józsefa Ková
csa na cintorín a na memoriál 
prišli desiatky ľudí. Memoriál 
podľa všetkého usporiadajú aj 
na budúci rok a legendárneho 
športovca a trénera si orga-
nizátori plánujú každoročne 
takto uctiť.	                   (l)

Legendárneho trénera Józsefa Kovácsa si do Pomlé prišli uctiť futbalisti nielen zo Šamorína

Šamorín a okolie - Somorja és Vidéke – mesačník verejného života. Vydáva: Mestské zastupiteľstvo v Šamoríne. Za vydanie zodpovedá: Csaba Orosz, primátor mesta 
  Redaktor: Adrián Lőrincz (0905 101 600). Manažér a grafická úprava: Koppány Kovács. Foto: Mátyás Szinghoffer. 

Adresa redakcie: AREA Šamorín s.r.o., Bratislavská cesta 88, 93101 Šamorín. Sídlo vydavateľa: Mestský úrad, Hlavná 37, 931 01 Šamorín. IČO: 305 723. 
E-mail: noviny@samorin.sk, press@samorin.sk. Tlač: Valeur s.r.o., Dunajská Streda. Rozširuje: D. A. CZVEDLER spol. s r. o., Šamorín.  

Názor vydavateľa a redakcie sa nezhoduje v každom prípade  s uverejneným názorom. Rukopisy nevraciame a nearchivujeme. Registračné číslo:  EV 3096/09  ISSN 1338-9068



w w w . g m e l e k t r o . s kSenecká cesta 2350/22A, Šamorín

Hľadáte v Šamoríne predajňu  
s elektroinštalačným materiálom?  
Obráťte sa na firmu GM Elektro, s.r.o., 
ktorá ponúka široký sortiment vysoko 
kvalitného elektromateriálu  
od popredných výrobcov.

Elektro-szaküzletet keres Somorján?  
Forduljon bizalommal a GM Elektro Kft.-hez, 
amely élvonalbeli gyártók kiváló minőségű 
termékeinek széles skálájával várja Önt.
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CHUTI
• Panazijská kuchyňa & sushi bar

• Raňajky, obedy, večere
• Degustačné večere & eventy

�Bratislavská cesta 35B
OC Aréna Šamorín
� +421 908 379 768 

� @atelierflavors |
www.atelierflavors.sk




